

## 光大控股義工探訪協康會大窩口特殊兒童中心

2014年5月23日(星期五)，光大控股義工隊探訪了位於大窩口的協康會特殊兒童中心。該中心主要服務有自閉症、亞氏保加症、讀寫障礙、專注力不足、過動症等有特殊需要的兒童。

是次活動希望透過義工探訪，以輕鬆的遊戲形式為兒童進行簡單培訓，從而訓練他們的溝通技巧，幫助他們解決語言困難並提高他們與別人溝通的興趣，令他們可以更容易地融入社會；並讓義工們透過與有特殊需要兒童的相處而對他們作更深入的了解和認識。

為了讓義工們更加了解是次活動，協康會的導師於活動前為義工進行了簡介會和培訓，指導他們與這些兒童的相處技巧。活動當日，11位義工與大約30名有特殊需要的兒童進行了集體遊戲、唱遊、平板電腦互動學習遊戲等活動，並一起享用茶點。活動期間充滿歡樂氣氛，笑聲滿載。義工和小朋友均投入其中，樂也融融。

此外，光大控股慈善基金亦捐贈了兩部iPad平板電腦予該中心，以協助兒童更有效地透過電腦教育軟件學習。協康會的兒童更親手製作心意卡送贈予光大控股義工隊，以答謝一眾義工們的愛心及關懷。

活動過後，一眾義工們均表示今次探訪獲益良多，感受甚深。他們除了對有特殊需要的兒童加深了認識外，更非常享受與兒童相處的歡樂時光。部份義工亦表示將來會積極參與公司籌辦的義工活動，希望有更多機會到不同機構探訪，工作之餘也可以回饋社會。



## 光大控股慈善基金

由 2009 年開始，光大控股慈善基金持續贊助不同類型的社區服務項目，包括：與向晴軒創辦服務香港「夾心中產人士」的 <再晴計劃>；支持無國界社工創辦培育內地專業社工人才的< 心靈伙伴·大中華社工專業發展計劃 >；贊助香港教育工作者聯會舉辦 <光影尋情大地行>，讓香港教師親赴國內遊覽、學習和交流，以及其他慈善項目。詳情請見：  
<http://www.everbright165.com/CorporateSocialResponsibility/CECF>。

## 協康會

協康會於 1963 年成立，為一間非牟利的社會服務機構，為由初生至初中階段在學習和發展上有困難包括自閉症、亞氏保加症、讀寫障礙、專注力不足過動症等兒童提供專業的訓練及治療。協康會一直致力讓不同潛質的兒童在愉快的環境下健康成長，協助他們盡展所能，共同締造平等融和的社會。協康會現有逾 30 個服務單位，包括 14 所特殊幼兒中心、12 所早期教育及訓練中心、5 所家長資源中心、康苗幼兒園和「青蔥計劃」。每年為超過 6000 個家庭提供服務。  
<http://www.heephong.org>